

北醫大國際文化夜，才藝與文化交織的絢麗盛宴

2024-12-15

臺北醫學大學國際事務處於 2024 年 11 月 26 日在信義校區杏春樓舉辦年度盛會：國際文化之夜「2024 TMU's GOT TALENT! 北醫大顯身手達人秀」，來自世界各地的學生與校內社團共襄盛舉，為校園帶來一場結合文化與才藝的精彩表演。



活動由學校熱音社以慷慨激昂的 Queen 經典歌曲《We Will Rock You》和《We Are The Champions》炒熱現場氣氛。緊接著由張淑英副校長及趙振瑞國際長致辭，熱情歡迎校內外師生及親友。【上圖：張淑英副校長（左圖）及趙振瑞國際長（右圖）致辭】



整晚的演出充滿多元色彩，展現各國文化特色與學生的創意與熱情。泰國隊以燭光伴舞的傳統音樂與舞蹈展現其民族之美，讓觀眾彷彿置身異國；加勒比海地區學生則以一場幽默舞台劇演繹街頭生活趣事，精湛的演技與逗趣的情節讓現場笑聲不斷。越南團隊的演出別具情感，透過戲劇與音樂講述一位女醫

生來臺求學的動人故事，贏得全場掌聲。【上圖：泰國隊（左圖）及加勒比海地區學生（右圖）的演出】



馬拉威與臺灣學生組成的「Fusion 隊」，以充滿動感的舞蹈及雜耍與非洲音樂展現文化交融的精神；印尼團隊則透過多元的民族舞蹈與歌曲，點燃全場熱情，觀眾甚至隨著音樂起立合唱，氣氛感人至深；印度隊的演出也令人印象深刻，他們用色彩鮮豔的時裝秀、充滿力量的舞蹈和愉快的音樂，將歡樂與活力帶至每個角落。【上圖：印度隊的演出（左圖），火舞社以燈光與舞蹈結合（右圖）】

校內社團的參與更為活動增添了亮點。火舞社以燈光與舞蹈結合，帶來視覺震撼的演出；吉他社用熟悉的流行歌曲觸動觀眾心弦，營造出輕鬆溫馨的氛圍；魔術社的互動表演則讓現場充滿驚嘆與掌聲，展現了校園的多元活力。最後，活動在韓舞社充滿動感與熱力的 K-pop 舞蹈表演中劃下完美句點。



最後，大會揭曉了各獎項得主及當日的觀眾票選人氣獎，掀起活動高潮。最佳表演獎由印尼隊奪冠，最佳創意獎為印度隊，最佳團隊合作獎由越南隊獲

得，而觀眾票選最佳人氣獎則為印尼隊。為活動成功錦上添花的，還有國際事務處主辦單位學生主持團隊。他們以創意十足的節目串場與熱情洋溢的主持風格，讓整個活動流程更加順暢，也為這個非凡的夜晚增添了不少亮點與娛樂性。【左圖：學生主持團隊每段串場都精心設計，讓表演流程順暢又有趣】【右圖：獲得最佳表演獎的印尼隊】

此次國際文化夜不僅是一次才藝的盛會，更是一次文化的盛宴，展現了北醫大校園的國際化氛圍與學生的多元風采。未來將繼續推動此類活動，促進校內外文化交流，讓更多人感受到國際化的熱情與包容。(文/國際事務處)【下圖：得獎隊伍合影】

